

佳作

奔跑吧，健体节

本报小记者(运河区迎宾路小学5年级5班) 张孟一

在这个秋高气爽、瓜果飘香的季节里,我们学校的阳光健体节又要开幕了。今年,我非常荣幸地被老师推选参加了800米赛跑项目。我本来以为不就是800米吗,小意思,可等到实际跑起来才发现:有难度!于是,我抓紧一切空闲时间来练习,就连课间也不放过。

这不,周末了。我早早地写完作业,赶到学校操场来练

习跑步。这两天气候反常地热,我在操场上跑了一圈,两圈……我觉得自己快要被蒸发了,全身都热乎乎的,真想停下来,找个阴凉儿歇会儿。这时,我的身后传来了“呼呼呼哧”的喘息声,原来是一个跟我差不多大的小胖子。我想,我还没他累呢!不行,我得坚持,不能让他超过我!想到这儿,我就暗暗跟他比上了。不一会儿,我就把他甩了老

远。我心里那个美呀,比吃了蜜还甜。时间过得真快,太阳向西沉了,我也要回家了。这时,我才觉得全身都像散了架似的,没了力气,真想立刻倒在床上痛痛快快地睡上一觉。尽管如此,我心里还是无比快乐,就仿佛看到自己又向冠军迈进了一步。累并快乐着,这种感觉,我喜欢。

快乐暑假

本报小记者(运河区水月寺小学6年级4班) 潘璐璐

告别暑假,我们迎来了新学期,但是一想起暑假里去书城看书的事,我心里就美滋滋的。

那天的天气还是一如既往的炎热,把我们这群人晒得满头大汗。

没错!这群人指的就是我、刁一墨和活宝老弟,我们正走在前往书城的路上。终于走进了书城,空调迎面送来的凉爽使我们长长地舒了一口气。书城一共有三层,第一层

是精品好书,第二层是大人阅读的地方,第三层才是儿童的天地。我们火速飞奔到第三层,一排排整齐的书架上摆放着一本本精美的图书。哦,在这里还有一个木制的绿色滑梯供小朋友玩耍呢。一到三楼,我们就分头行动,各自寻找自己喜欢的书了。我选了一本杨红樱的书和《查理九世》系列丛书后,正巧碰到了刁一墨,等他选好,我们就一起选了一个地方坐下

来看书了。周围安安静静,只剩下“哗哗”的翻书声。不知不觉,时间老人走远了,已经下午6点了,我赶紧叫上刁一墨和弟弟,把书放回原位,准备回家。只可惜,我还有一本《九尾灵猫》没看完呢,只有等下次来再接着看了。就是这样一件简简单单、微不足道的书事,却给我们带来不一样的收获……(指导老师:杨艳茹)

学会感恩

本报小记者(运河区水月寺小学6年级4班) 郑采文

从古至今,中华民族的传统美德就是以孝为先。在历史的滚滚长河中,孝顺的事例数不胜数,俗话说“百善孝为先”讲的就是做子女的孝顺自己的父母,孝顺长辈。

有一次,我偶尔翻看一本杂志的时候,在其中一页不起眼的位置看到一篇“黄香温席”的古代故事,一个9岁的小孩就知道如何孝顺父母,知道为父母分忧,真让人感动!相比之下,我很惭愧!每天妈妈辛辛苦苦地准备好饭菜,我不爱吃的就不吃;作业出错了,爸爸妈妈批评几句,我就使小性子……记得爸爸妈妈曾经对我说:“你是我们爱情的结晶,从呱呱落地的那一刻起,我们就发誓要让你生活得快乐、幸福!”当时,我不以为然,笑着说:“爸妈,你们什么时候会讲这么肉麻的话了?”我一直以为父母对我的付出是理所当然的,直到读了“黄香温席”的故事之后,我才知道我的想法是错误的,我一直都忽略了父母的感受。当我取得优异成绩沾沾自喜时,是父母告诫我,不要骄傲,继续努力;在我遇到困难的时候,是父母在身边开导我,支持我,让我勇敢地追求自己的目标。11年的春夏秋冬,日日夜夜一直陪伴我的不是别人,正是你们——我最爱的爸妈。

翻开那本发黄的相册,我发现父母年轻的脸庞,如今已出现了皱纹,乌黑的发丝中也夹杂着根根银丝。端详着爸爸妈妈的脸,我的眼眶湿润了,11年来父母对我的爱时时刻刻都在我的身边,一个鼓励的眼神,一个夹菜的动作,一段关心的话语……就在那一刻,我学会了感恩!(指导老师:杨艳茹)

然后用牙签在薄片上扎几个孔,或者你也可以自由发挥,做出各种特色造型。最后,把饼干放入烤箱中,把温度调到230摄氏度,等待3分钟,看到



饼干表面呈棕黄色,便可以取出来了。怎么样?你是不是也想试着做一做呢?

珍珠鸟

冯骥才

真好!朋友送我一对手珠鸟,我把它们养在一个竹条编的笼子里。笼子里有一团干草,那是小鸟又舒适又温暖的巢。有人说,这是一种害怕人的鸟。

我把笼子挂在窗前。那儿有一盆茂盛的法国吊兰。我把吊兰的长满绿叶的藤蔓覆盖在鸟笼上,珍珠鸟就像躲进幽深的丛林一样安全,从中传出的笛儿般又细又亮的叫声,也就格外轻松自在了。

阳光射进窗来,把吊兰的一串串小叶照得如同碧玉。小鸟的影子就在这中间隐约闪动,看不完整,有时连笼子也看不出,却见它们可爱的鲜红小嘴儿从绿叶中伸出来。

我很少扒开叶蔓瞧它们,它们便渐渐敢伸出小脑袋瞅瞅我。我们就这样一点点熟悉了。三个月后,那一团愈发繁茂的藤萝里边,发出一种尖细又娇嫩的叫声。我猜到,是它们有了

雏儿。我呢?决不掀开叶片往里看,连添食加水时也不睁大好奇的眼睛去惊动它们。过不多久,忽然有一个小脑袋从叶间探出来。正是它们的雏儿!

这个小家伙能轻易地从笼子里钻出来。瞧,多么像它的母亲:红嘴红脚,灰蓝色的毛,只是后背还没有生出珍珠似的圆圆的白点。它好肥,整个身子好像一个蓬松的球儿。

起先,这小家伙只在笼子四周活动,随后就在屋里飞来飞去,一会儿落在柜顶上,一会儿神气十足地站在书架上,啄着书背上那些大文豪的名字;一会儿把灯绳撞得来回摇动,跟着又跳到画框上去了。只要大鸟在笼子里叫一声,它立即飞回笼里去。

经典诵读

我不管它。就是打开窗子,它最多只在窗框上站一会儿,决不飞出去。渐渐地,它胆子大了,有时落在我的书桌上。

它先是离我较远,见我不去伤害它,便一点点挨近,然后蹦到我的杯子上,低下头来喝茶,再偏过脸瞧瞧我的反应。我只是微微一笑,依旧写东西,它就放开胆子跑到稿纸上,绕着我的笔尖蹦来蹦去,跳动的小红爪子在纸上发出嚓嚓的响声。

我不动声色地写,默默享受着这小家伙亲近的情意。这样,它完全放心了。索性用那涂了蜡似的、角质的小红嘴,“啧啧”啄着我颤动的笔尖。我用手摸一摸它细腻的绒毛,它也不怕,反而友好地啄两下我的手指。白天,它这样淘气地陪伴我;天色暗下来,它就在父母的再三呼唤中,挤出那些绿头钻进去。有一天,我伏案写作时,它居然落到我的肩上。我手中的笔不觉停了,生怕吓跑它。过了一会儿,扭头看看,这小家伙竟趴在我的肩头睡着了,银灰色的眼皮盖住眼睛,小红脚刚给脚踏上,它就闭眼睡着了。轻轻抚一抚它,它没醒,睡得好熟!还咂咂嘴,难道在做梦?我笔尖一动,写下一时的感受:信赖,往往创造出美好的境界。

成长中的喜怒哀乐

本报小记者(运河区花园小学6年级2班) 胡家祺

成长中,有些人一帆风顺,事事称心;有些人烦恼多多,忧愁不断;而我的成长过程却多姿多彩,充满喜怒哀乐。下面,就让我来重温一下那些美好的往事吧。

喜

三月的风,温暖又和煦,暖暖地抚摸着我的脸。这天上午,我接到一则喜讯,我投稿的文章发表了,这可是我第一次投稿。变成铅字的白纸黑字呈现在我的眼前,仿佛一个个跳动的音符,我尽情地奔跑,尽情地欢笑,仿佛要让全世界都知道。

怒

一个夏天的傍晚,阴沉的天,炽热的空气,让我的心情莫名地烦躁起来,根本听不进老师的讲解。老师敏锐的目光察觉到了我的异样,点名叫我起来回答问题。我惊慌失措地站起来,前面的同学转过头,冲我挤眼睛,小声告诉我:“这节课的主要内容是捉青蛙。”我不管三七二十一,照他说的说了一遍。结果,全班同学哄堂大笑,这篇课文中根本没有青蛙。我又气又恼,可谁让自己课上开小差了呢?

哀

深秋的一天,我的一个好朋友因父母工作调动不得不离开我了。在车站,略带伤感的秋风吹在脸上,我默默地望着他远去的背影,泪水不知不觉地掉了下来。想起我们以前闹别扭的场景都是那么美好,我想起了一句话:有些东西只有失去了,才懂得珍惜。

乐

寒冷的冬天,大雪纷飞,却阻挡不了我们快乐的身影。我早已和小伙伴们约好,一起去堆雪人。等我赶到时,他们已经滚好了一个大雪球。我们又一起给雪人堆了个身子,做好了雪人的手、嘴和眼。最后,我们还在雪人的身上写上了“友谊天长地久”几个大字呢。

成长的喜怒哀乐还在继续,等待着我们去细细品味。(指导老师:胡晓莹)

广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线: 2048231
QQ:2487952249
QQ:543837251
微信号: czwbgg
微信: 13930758496
电话:2048231



程信家庭服务——高薪诚聘

客服、业务、月嫂、育儿师、护理工、保洁、钟点工、待遇面议。

我公司竭诚为广大市民提供一站式家庭服务! 欢迎致电: 3066222 3060588 18134077185 公司地址:沧州市运河区御河新城西区底商(天厨大酒店往东80米)

小记者

校长寄语



近年来,学校秉承“蕴育绿色童年,探寻生命美景”的教育理念,积极打造绿色课堂,全面提升教育教学质量;搭建绿色平台,让孩子们在体验中成长和感悟,学会生活和做人,充满自信和阳光!每一个孩子都是校园的一粒种子,我们细心地呵护着,陪伴着他们沐浴风而阳光。愿孩子们在水月寺小学这片沃土上,绽放出精彩的童年之花,长成高耸的参天大树!

——运河区水月寺小学校长

呼卫东

记者在现场

“比自己吃了还美”

“看到爷爷收到礼物那么高兴,比自己吃了还美!”小记者张甜拿着空了的盒子开心地说。9月27日一大早,运河区水月寺小学20余名晚报小记者手捧亲手做的月饼和糕点满心欢喜地来到北门社区,把它们送给了这里的老人。

小记者于梦真提了一个大篮子,里面装了满满一篮蛋挞,“这是妈妈教我的,希望爷爷奶奶们喜欢。”怕老人们牙口不好,小记者梁鑫悦还把月饼切成了小块,“妈妈帮我弄月饼皮,我自己的馅!”集合之后,小记者们兵分四路,前往四个不同家庭,给老人们送去温暖。

记者跟随一路小记者来到肖爷爷家。“宝贝们,快进屋!”一进门,小记者们就被肖爷爷的热情所感染。接着,他们各自向肖爷爷介绍起自己的礼物。“肖爷爷,这是我用糯米和豆粉做的冰皮月饼,希望您喜欢。”小记者王子成大方地介绍起来。魏嘉琪、陈宇宜等几名小记者也介绍了自己的月饼,送完礼物,小记者们和肖爷爷唠起了家常。“肖爷爷,您今年多大了?”“75岁了!”“您今天高兴吗?”“太高兴了!你们都是爸妈心尖的宝贝,都是社会的未来!”肖爷爷还向小记者们送上了自己的祝愿:“你们要好好学习,明天是你们的。”“爷爷,我们以后一定认真学习!”临走,大家一一和肖爷爷拥抱。小记者们表示,亲手做月饼给这些爷爷奶奶,给他们送去温暖,不但成就满满,还从他们身上感受到了很多正能量。

本报记者 吴芳

运河区水月寺小学小记者站专版

看到老人眼中的孤独

本报小记者(水月寺小学5年级1班) 李文堂

听到要组织我们小记者去关爱社区老人的消息时,我很开心!那天放学回到家,我跟妈妈说:“我要亲手做月饼送给自己过节的老人。”妈妈听了很高兴,还教育我说:“要每时每刻都有一颗乐于助人、关爱老人的爱心!”

我们去的是肖爷爷家。9月27日,我们带着亲手做的月饼看

望了这位爷爷。我和小伙伴们带了不同的月饼,有冰皮月饼,还有伍仁口味的月饼!

肖爷爷看到我们很开心,还说因为我们的到来心情很激动。肖爷爷让我们赶紧坐进屋坐,给我们讲了很多自己小时候刻苦学习的事,以及环境条件恶劣不能上学的心酸!我听后在心里默默问自己:你有什么理

由不好好学习呢?我下决心一定要好好学习,不辜负爷爷的希望!

时间过得很快,活动结束了,我们依依不舍地跟肖爷爷告别,更在肖爷爷眼中看到了一丝孤独和不舍!我想对在外地工作的叔叔阿姨们说:“有时间一定常回家看看,多陪陪老人!”

向杨爷爷学习

本报小记者(水月寺小学5年级2班) 刘育玮

9月27日,我们水月寺小学部分晚报小记者提着亲手做的月饼去探望杨爷爷。

一进门,杨爷爷就握着我们的手,让我们围坐在他身边。杨爷爷今年73周岁,一开始在长春当兵,一年之后分到四平。他在东北待了四年,在北京装

甲兵又待了几年,因为表现优秀被选为装甲兵教员。1976年,他回到家乡。杨爷爷告诉我们:“毛主席曾说过,没有一个人民的军队,便没有人民的一切。”身为一名军人,要时时刻刻为人民服务。他还语重心长地对我们说:“幸福的生活来之不

易,是党领导我们过上了幸福生活,你们要好好学习,祖国的未来属于你们!”

活动结束后,但杨爷爷当兵时的画面仍浮现在我脑海里,杨爷爷的故事会一直激励我。

给老人们送祝福

本报小记者(水月寺小学6年级2班) 李俊骏

9月27日,我们水月寺小学部分晚报小记者带着自制的月饼来到北门社区几位老人家中,送上真挚的祝福!

我们分为四组,我们这一组是去探望80岁的姜媵夫妇。梁

鑫悦把我们组的月饼分为若干块,亲手送到姜爷爷和他老伴儿口中,老人们很开心!

姜爷爷还给我们讲述了自己以前的故事:我们小时家境贫寒,没有优越的学习条件,为了

维持生活,出去工作修铁路,只能住在山洞里。“孩子们,你们一定要好好学习,长大报效祖国!”

此次活动让这些老人感受到了不是亲人胜似亲人般的温暖,我们也受益匪浅。

那个庄严的军礼

本报小记者(水月寺小学4年级2班) 崔博涵

9月27日,我们水月寺小学部分晚报小记者前往北门社区给这里的老人送月饼,送祝福。

我身旁一位小记者的篮子里装了蛋挞和月饼。我们兵分四路,我们这一组去了杨爷爷家。杨爷爷今年73周岁,他曾是

一名装甲兵,在北京某部队待了几年,曾在部队维修坦克,技术精湛。杨爷爷忆苦思甜,“当年的伙食费八毛六”,在东北吃的是粗粮,虽物质匮乏但精神富足。杨爷爷说:“靠谁都没用,就得靠自己。”我会牢记这句

话。活动结束后,我们敬畏地献上一个队礼,杨爷爷回敬了我们一个庄严的军礼。我要牢记杨爷爷的故事,学习杨爷爷的精神。

关爱社区老人

本报小记者(水月寺小学4年级2班) 张家豪

9月27日,我们水月寺小学部门晚报小记者来到北门社区给这里的老人送祝福。

我记忆犹新的是一位退伍军人的老人。这位爷爷叫姜媵。当兵时,他过山洞、修铁路,很辛苦。我问姜爷爷:“为什么这么苦还要当兵?”姜爷爷答:“人要有精神,为国家做贡献,我还见过主席呢!”听了姜爷爷的话,我非常感动。

我们还将带去的月饼送给姜爷爷,边听他讲当年的故事边给他按摩。姜爷爷说:“很舒服,谢谢你们几位小朋友。”我们齐声答:“不用谢,祝您中秋节快乐!”

帮奶奶收拾屋子

本报小记者(水月寺小学5年级3班) 毛鑫哲

中秋节是一个团圆的节日,可有一些老人,儿女因为工作不能回来和他们团聚。9月27日,我们水月寺小学部分晚报小记者来到北门社区一些老人家里,送上亲手做的月饼,送上一份祝福。

我们兵分四路。我们这一组探望的是一位92岁高龄的奶奶。她腿脚不便,不能走路,一个人独居。她的屋里很杂乱,看上去像是很长时间没有人收拾了,于是我们有了帮奶奶收拾屋子的念头。我们有的扫地,有的用抹布擦家具,还有的整理被褥。奶奶直说“谢谢”,而我们忙碌着快乐着。

奶奶说,她年轻的时候喜欢练剑,还跟我们说沧州人不能丢了武术,因为我们是武术之乡!奶奶的剑术是很值得称赞的,但现在腿脚不行了,不能再练剑了,她很惋惜。

给姜爷爷送月饼

本报小记者(水月寺小学6年级2班) 李悦涵

9月27日上午,我们20多名晚报小记者带着自制的月饼,前往北门社区的老人家里送祝福。我在第二组,去的是80岁的姜爷爷家。

刚开始,我们几人都争着抢着送月饼,生怕姜爷爷手里空了。后来,姜爷爷一边吃月饼,一边给我们讲起他支援大西北的事。姜爷爷说,他从22岁时就去支援大西北,做的是铁路工作。修铁路特别辛苦,全是人力修建,不像现在能使用机器,当时住的是山洞,一刮风山洞里就像是来了沙尘暴。

希望所有老人的儿女能早一些回家,多陪陪自己的父母。

本版邮箱:czwbzsm@126.com



摄影/摄